

泰國政府要提升教師品質 enhancing teacher quality

駐泰國台北經濟文化辦事處派駐人員

利用最好的泰國獨有的教學方法來提升教學專業及教育 Somwung Pitayanuwat 教授在離開泰國學校品質管制局(Office for National Education Standards and Quality Assessment--Onesqa)職位前表示，「教育品質是惟一能讓泰國進步的方式」

在一個被「教育」雜誌訪問時，Somwung 教授針對提升泰國教育品質提出看法。教育雜誌：泰國有太少的教師。要怎麼樣才能解決這問題？

Somwung：教育部有提供 30,000 獎學金讓學生就學。在我下一個職務，我將協助高等教育司選擇最適合教師需求的學校。我們將評鑑全國教師，並找出每一領域最好的教師。例如，英語教師，我們將在教育學院中找出最好的英文教師。我們將把未來的英文教師送到他那邊學習。

我們也有 4+1 的計畫。學生在四大學中學習學士課程，再多加一年修習教育學程。事實上，我們有過多的教育系畢業生。問題不在於不足的畢業生，而是很多的畢業生沒達到教學的水準。每年有 2,000 到 3,000 教師在每一領域受教。這人數是足夠的，但多數的人並不要當教師。

比如，僅有 80%的朱拉隆功大學(Chulalongkorn University—泰國第一學府)教育系畢業生畢業後不擔任教職。另一方面，目前很多在擔任教職的都是從一些低標準學校畢業的。因此我們需要 4+1 的計畫。讓這些學有專長的學生再修 1 年的教育學分，以協助渠等於畢業後任教。

這將協助提升泰國教職員。

資料來源：

<http://www.bangkokpost.com/life/education/31282/somwung-opens-up-on-enhancing-teacher-quality>